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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. augusztus 27-én (kedd) 15.30 órakor 
tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye:  Halis István Városi Könyvtár fogadóterme 
   (Nagykanizsa, Kálvin tér 5.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Birkner Zoltán, Cserti Tibor, Dr. Gőgös Péter, 

Györek László, Dr. Kalmár Béla, Kiss László, Marton István, Mayer Ferenc, 
Röst János, Tarnóczky Attila, Tóth László, Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, 
Tüttő István, Zsoldos Ferenc képviselők. 

 
Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Gyergyák Krisztina aljegyző, Karmazin József városi 
főépítész osztályvezető, Dr. Szűcs Marianna irodavezető. 
 
Megjelentek: Pásztor András a Zalai Hírlap munkatársa, Nagy Csaba a Zala Rádió munkatársa és 
Belasits Kata a Városi Televízió munkatársa. 
 
                                                                                                                                                                                                                        
 
Tüttő István: Tisztelt Közgyűlés! Szeretettel köszöntöm megjelent kedves vendégeinket, bár a 
vendégek inkább a média képviselői. Köszöntöm Önöket. Köszöntöm képviselőtársaimat, köszöntöm 
kedves TV nézőinket. Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, így az ülés 
határozatképes, azt megnyitom. 
Soron kívüli közgyűlés összehívásáról kell döntenünk. Az összehívásról döntöttünk, de arról, hogy a 
napirendi pontok közül melyiket tárgyaljuk, azt most kell Önöknek eldönteni. Írásban kiküldtük a 
javasolt napirendi pontokat. A helyi választási bizottság póttagjainak megválasztása napirendi pont 
megtárgyalásáról kérem a döntésüket. 
 
 
A közgyűlés 15 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
 
 
 
Tüttő István: A második napirendi pont az épített és természeti környezet értékeinek helyi védelméről 
szóló 15/2002. számú rendelet módosításával kapcsolatban tett törvényességi észrevétel. Kérem erről 
a döntésüket, hogy felvesszük-e napirendre. 
 
 
A közgyűlés 14 szavazattal és 2 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja és a következő napirendi 
pontokat tárgyalja: 
 
Napirendi pontok: 
 
1. Helyi Választási Bizottság póttagjainak megválasztása (írásban) 

Előadó: Dr. Gyergyák Krisztina aljegyző 
 
2. Az épített és természeti környezet értékeinek helyi védelméről szóló 15/2002.(II.27.) számú 

rendelet módosításával kapcsolatban tett törvényességi észrevétel (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
 
Tüttő István: Szeretném jelezni, hogy még egy soron kívüli ülést kellene tartanunk, ezért kérem, hogy 
az idővel nagyon jól gazdálkodjunk. Nagykanizsa, Király u. 43-45. számú ingatlan értékesítési 
feltételeinek módosításáról lenne szó. Feltétlenül meg kell majd tárgyalnunk. Ezt majd ezután, ha ezt 
befejeztük. 
Nagyon gyorsan ismertetném a ki nem hirdetett határozatot. 
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Kanizsa Újság Kft veszteségének visszapótlása 
 

229/2002.(VII.2.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kanizsa Újság Kft 2001. évi 
veszteségpótlásához 7.260.000 Ft pótbefizetést biztosít az általános tartalék 
keret terhére. 
 
Határidő: 2002. augusztus 30. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
(Operatív felelős: Burján Emese kabinetvezető) 
 

Az átutalásra még nem került sor, a pénzügyi probléma kezeléséig erre az akcióra várni kell. 
 
 
1. Helyi választási bizottság póttagjainak megválasztása (írásban) 

Előadó: Dr. Gyergyák Krisztina aljegyző 
 
 
Tüttő István: Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta. Azt hiszem ez a jövőre nézve egy példa is, hogy 
mindig póttagokat is előre választani kell, mert mindig előfordul olyan eset, hogy az eredeti tagok 
valamilyen oknál fogva valaki kimarad, vagy beteg lesz vagy nem tudja vállalni.  
Amennyiben nincs észrevétel, kérem a döntésüket a napirendi pont határozati javaslatával 
kapcsolatban, amelyben Dr. Hári Tibor ügyvéd úr és Dr. Baglady András ügyvéd urak szerepelnek 
ebben a javaslatban. Kérem a döntésüket. Minősített többség kell hozzá. 
 
 
A közgyűlés 16 szavazattal és 1 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadja és a következő 
határozatot hozza: 
 
 

233/2002.(VIII.27.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi Választási Bizottság 
póttagjainak 
Dr. Hári Tibor ügyvéd Nagykanizsa, Kisfaludy S. u. 6. 
Dr. Baglady András ügyvéd Nagykanizsa, Berzsenyi u. 2/A  
szám alatti lakosokat megválasztja. 
Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Felelős: Szabóné Dr. Csányi Mariann jegyző 
 
 

2. Az épített és természeti környezet értékeinek helyi védelméről szóló 15/2002.(II.27.) sz. 
rendelet módosításával kapcsolatban tett törvényességi észrevétel (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester  

 
 
Tüttő István: Legutóbb a törvényességi észrevételre vonatkozóan a közgyűlés úgy döntött, hogy nem 
azonosul a törvényességi észrevétellel. Kérem az Önök véleményét, hiszen korábban hallottuk már, 
hiszen a döntésünk is ezzel függ össze. Ügyrendi Bizottság elnökét kérdezném, hogy ma tárgyalták, 
mi a javaslat. 
 
Tóth László: A bizottság mai ülésén megtárgyalta ezt a napirendi pontot és ugyanazzal a 
véleménnyel mint előtte is, nem kívánja megváltoztatni a véleményét ebben az ügyben. Nem adunk 
helyt a törvényességi észrevételnek. 
 
Tüttő István: Nincs más észrevétel. A határozati javaslat úgy szól, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú 
Város Közgyűlése a 15/2002. számú rendeletét változatlan formában fenntartja, biztosítva ezzel az 
1992-től védelem alatt álló volt MAORT lakóterület értékeinek megőrzését. 
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A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Zala Megyei Közigazgatási Hivatal 
vezetőjét soron kívül tájékoztassa. Ez a határozati javaslat, és ez az Ügyrendi és Jogi Bizottságé is. 
Minősített többség kell hozzá.  
 
 
A közgyűlés 17 szavazattal (egyhangúlag) a határozati javaslatot elfogadja és a következő határozatot 
hozza: 
 
 

234/2002.(VII.27.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a 15/2002.(II.27.) számú 
rendeletét változatlan formában fenntartja, biztosítva ezzel az 1992-től 
védelem alatt álló volt MAORT lakóterület értékeinek megőrzését. 
A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Zala Megyei 
Közigazgatási Hivatal vezetőjét soron kívül tájékoztassa. 
 
Határidő: azonnal (2002. szeptember 15.) 
Felelős  : Tüttő István polgármester 
(Operatív felelős: Karmazin József városi főépítész, osztályvezető) 
 
 

(A közgyűlés ezek után soron kívüli ülésen folytatta munkáját, melyet az erről szóló 
jegyzőkönyv tartalmaz.) 
 
 
Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 15.45 órakor bezárta. 
(Az ülésről készült hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólásokat majdnem szó 
szerint tartalmazza.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Gyergyák Krisztina        Tüttő István 
 aljegyző        polgármester 

 


